



## **В Астрахани местный житель предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (неуплата налогов).

По версии следствия, в 2016 году местный житель после продажи имущества не исчислил и не уплатил подоходный налог, подлежащий уплате в бюджет за данный период на сумму более 1,3 миллиона рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1263212>